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Compte-rendu Conseil d’Administration 
Année scolaire 2019-2020 

Numéro de séance :  

Séance du 12 octobre  2020 

11 personnes présentes 
Début du CA à 16h30 
 

Membres présents :  
 
             .   
              

Mme DAUGAN conseillère départementale 
M SAMSON   principal ; Mme TROADEC, principal adjoint ; Mme POT, gestionnaire ;  
Mme TESSIAU, C.P.E ; 
Mme LESPEIX, Mme ESNAULT, Mme LE GUENNEC, Mme Enos, Mme Fleury, Mme Thiriet 
représentants des personnels enseignants ; 
Mme LETAILLEUR,  représentante des parents d’élèves,  
 
Membre absent excusé :  
M. TUNIER, représentant de la commune de Montauban  
M. JALU, représentant de la communauté de communes de Montauban 
M GUITTON Conseiller départemental. 
Mme PENIEL, représentante des parents d’élèves 
 

 
Rappel de l’ordre du jour :  

I – Approbation de l’ordre du jour. Les questions diverses de l’APE sont prises en compte.  

 

 II - Approbation du procès-verbal du Conseil d’Administration du 22 JUIN 2020 

 

 III –  Affaires pédagogiques. 

 

 Présentation du rapport d’activités, correction d’une statistique sur l’orientation en fin de 3ème     

au niveau académique. Commentaire des résultats au DNB et de l’orientation des anciens élèves.  

(cf document en pièce jointe). 

 

IV -   Affaires administratives et financières 

 

Crédits pédagogiques : affectation des crédits pédagogiques aux manuels scolaires 

Fonds sociaux : affectation des crédits alloués au fonds social des cantines.  

Voyages scolaires : le conseil d’administration est informé de la décision prise de renoncer pour 

l’année scolaire aux séjours et de poursuivre les procédures de remboursement des acomptes 

versés pour les projets annulés début 2020. 

Tarifs : une hausse de 2% des tarifs de demi-pension est proposée et un ajustement du tarif 

pour les personnes extérieures à l’établissement, réajustement du tarif des commensaux.  

Convention avec l’agence comptable de Montfort. 
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Admission en non-valeur pour deux créances non recouvrées. 

Proposition de location d’un logement de fonction en convention d’occupation précaire. 

 

 

IV -   Questions diverses et informations : 

 

Bilan de la continuité pédagogique : A la demande de l’APE d’harmonisation des supports, le chef 

d’établissement répond que la question sera abordée le lendemain conseil pédagogique pour répondre à 

la demande des parents. 

Temps de pause méridienne : avec 687 élèves dont 16 externes seulement, le passage à la demi-

pension est parfois difficile, une démarche de modification des horaires a été renouvelée cette année. 

COVID 19 : Il ne peut pas être donné de réponse positive à la demande d’une zone « sans masque » 

pour permettre aux enfants de « s’aérer ». A la remarque concernant le port du masque entre le 

transport scolaire et le collège matin et soir, il est observé effectivement un relâchement en dehors 

de l’enceinte du collège. Problème du nombre de toilettes : la vie scolaire s’efforce d’obtenir une plus 

grande mobilité des élèves pour que tous puissent y accéder. 

Concernant les voyages et sorties, il a été répondu à la question : pour l’instant : pas de voyage 

scolaire. 

Accès à la piscine : en raison des travaux à la piscine de Saint Méen le Grand, nos élèves n’auront pas 

accès à une piscine cette année scolaire. 

Salle de sports : des travaux auront bien lieu dans la salle Hamon, mais pour l’heure, nous n’avons pas 

de calendrier. 
 
Fin du conseil à 17h45. 
 
Le Président, M Samson                      Le secrétaire de séance    
    

 


